

证券代码：002334

证券简称：英威腾

深圳市英威腾电气股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-09

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>电话会议</u>
参与单位名称及人员姓名	天风证券、景顺长城、博时基金、嘉实基金、太平基金、鹏扬基金、汇丰晋信基金、康泰资产管理、财信证券、正圆投资
时间	2024年5月16日 15:00
地点	英威腾光明科技大厦
上市公司接待人员姓名	副总裁、董事会秘书：鄢光敏
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司变频器业务在光伏领域发展如何？</p> <p>在光伏行业，公司变频器可以利用太阳能发电驱动水泵工作，在光伏水泵系统中主要用于控制电机的转速，以实现水泵的流量和压力调节，提高系统的运行效率和稳定性。公司的 GD100-PV 光伏水泵系统，可以实现光伏直流和交流同时供电，能够有效解决农田灌溉问题。</p> <p>2、大规模设备更新将至，公司如何看待未来的市场机遇？</p> <p>《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》将围绕推进新型工业化，以节能降碳、超低排放、安全生产、数字化转型、智能化升级为重要方向。公司布局工业自动化和能源电力领域，聚焦压缩机、起重机械、木工、光伏水泵、印包、3C 电子、锂电、半导体、海工、钢铁、有色、石油、化工等行业，能够为</p>

客户提供改造解决方案。

3、公司光伏业务的发展举措？

公司加速海内外布局，不断提升光伏业务的竞争力。公司持续推进潜在客户的开发和新客户的合作，今年以来相继在西班牙、意大利、南非、土耳其、菲律宾等国家参展，并针对海外不同地区的细分市场，进行针对性的产品线升级，稳步开拓国际市场。光伏产业链技术迭代加速，公司近年来接连推出 XG 系列并网逆变器和 XD 系列储能逆变器的各功率段产品，在提升效率和降本的同时，不断扩大下游应用场景，为未来业务的发展做支撑。

4、公司内部是如何进行研发管理的？

在研发管理方面，公司以市场需求和技术创新为驱动，不断打造具有竞争力的产品。公司建立了统一的技术平台和研发管理平台，整合资源，提升研发效率，推进新技术、新工艺、新应用、新材料的研究和开发。公司采用端到端的 IPD 开发流程，确保产品化与市场需求和技术研发的紧密结合，并通过全流程测试验证体系，确保产品批量化生产的质量稳定。

5、公司如何管理原材料成本？

公司密切关注原材料市场变化，发挥规模采购的优势，加强原材料采购管理，不断提升库存的动态管理水平，近三年来公司的存货周转率呈上升趋势，存货管理效率持续提升。

6、公司的核心竞争力？

公司拥有以下核心竞争力，使其在市场中保持优势：

技术实力方面，公司持续进行研发投入，建立技术平台，掌握了变频器、PLC、伺服系统、牵引系统、电动汽车控制系统、电动汽车充电技术、UPS、温控、逆变器等产品的核心技术，拥有多年的核心技术积累。产品优势方面，公司产品性能优越，系列齐

	<p>全，定制化能力较强。市场优势方面，公司与众多国内外渠道合作伙伴建立了合作关系，专注于在关键行业建立标杆客户，行业品牌影响力较大，客户资源丰富。管理优势方面，公司拥有一批优秀的团队，多年来深耕精益化管理。未来公司将持续提升自身实力，保持竞争优势。</p> <p style="text-align: center;">7、公司数据中心业务在国内市场的发展情况？</p> <p>随着国内数字化经济的蓬勃发展和智能通讯时代的全面到来，各行各业都在积极探索新的运营模式。公司多年来不断深化拓展网络能源全球业务，近年公司在国内渠道建设和大行业销售方面也都取得了较大进展。公司数据中心业务相继中标国内多个城市轨道交通项目，参与国网甘肃省电力公司、中国铁塔、黄山机场等信息化项目建设。公司未来还将积极探索新的业务领域和合作模式，引领公司业务高质量、可持续发展。</p> <p>接待过程中，公司接待人员严格按照信息披露有关规定，与投资者进行了充分地交流与沟通，没有出现未公开重大信息泄露等情况。前来公司进行现场调研的投资者已按深圳证券交易所要求签署调研《承诺书》。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2024年5月16日